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CONSEJO CONSULTIVO DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES DE LA LOCALIDAD DE TEUSAQUILLO 

ACTA No. 03 de 2022 

SESIÓN: ORDINARIA 

 

FECHA: 04 octubre de 2022 

HORA: 09:30 am – 11:00 pm 

LUGAR: Alcaldía Teusaquillo 

 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Diana Paola Martínez Contratista Alcaldía Local X  Delegada 

Álvaro Leandro Jiménez 

Tunjano 

Subdirector Local- 

Teusaquillo 

Secretaria Distrital de 

Integración Social. 

 X  

Maira Fonseca Líder PAI Secretaria de Salud X   

 Delegado (a) secretaria 

distrital de gobierno 

Secretaria Distrital de 

Gobierno 

 X  

 Delegado (a) secretaria de 

Educación del Distrito 

Secretaria de Educación del 

Distrito 

 X  

Savina Cabezas Referente Secretaría Distrital de 

Cultura Recreación y 

deporte 

X   

Luz Mila Silva Orientadora Secretaria Distrital de 

Movilidad 

X   

Jeymmy Acosta Vivas Gestora Territorial Secretaria Distrital de 

Hábitat 

X   

Leonel Nieto Asesor Secretaria Distrital de 

Desarrollo Económico 

X   

Jenny Paola Baquero Gestora IDPAC X   

Karen Martinez Referente Zonal IDIPRON X   

 Coordinador (a) del Centro 

Zonal 

ICBF  X  

 

SECRETARIA TÉCNICA: 

Nombre Cargo Entidad 

Álvaro Leandro Jiménez 

Tunjano 

Subdirector Local- 

Teusaquillo 

Secretaria Distrital de Integración Social. 

Geisy Johanna García 

Sánchez 

Referente Técnico de 

Participación 

Secretaria Distrital de Integración Social- apoyo a la secretaría técnica 

del Consejo Consultivo Local de niños, niñas y adolescentes 
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INVITADOS PERMANENTES: 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Viviana Triana Psicóloga Sub-Infancia Centro 

Abrazar 

X   

Diana Rodríguez Rojas Psicóloga SDIS Infancia Estrategia 

Móvil 

X   

Francy Álvarez Gestora Territorial SCRD/DALP X   

Mónica Santamaria Delegada PP Infancia Subred Norte X   

Jenni Urquijo Referente Secretaria de Mujer X   

Luisa Gonzales Contratista Secretaria de Mujer X   

Lina Daza Psicosocial Fundación Padre Damián X   

Julieth Montoya Contratista IDPAC X   

Mayerly Paola Munevan Tallerista SDIS Infancia X   

Angie Lorena Torres Auxiliar Pedagógica Fundación Padre Damián X   

Juddy Malagón Gómez Psicosocial Fundación Padre Damián X   

Catherine Millán Psicosocial Fundación Padre Damián X   

Angelica Garcia Dinamiza SDSCJ X   

María Mónica Montes Gestora PPIA SDIS X   

Yuly Torres Trabajadora Social Comisaría Teusaquillo X   

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1. Verificación del quórum. 

2. Aprobación del orden del día. 

3. Seguimiento compromisos 

4. Desarrollo de la sesión (…) 

5. Conclusiones. 

#. Varios 

#. Compromisos 

1. Verificación del quórum. 

Se realiza la convocatoria a través de correo electrónico a los sectores que indica el decreto 121 de 2012 y a los niños y niñas que 

hacen parte del grupo territorial de participación infantil de la localidad durante las sesiones previas a la sesión, a la sesión asiste 1 

niña consejera de la localidad de Teusaquillo. 
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Se realiza la verificación de asistencia de las entidades, de acuerdo con lo estipulado en el decreto 121 de 2012 en el artículo 6. 

Conformación de los consejos locales de niños, niñas y adolescentes. 

 

(…) “Artículo 6º. Conformación de los Consejos Locales de Niños, Niñas y Adolescentes. Los Consejos Locales de niños, niñas y 

adolescentes de cada una de las localidades del Distrito Capital, están conformados por: 

 

1. El Alcalde/sa Local o su delegado/a. 

2. Un/a Representante o delegado/a de las siguientes Secretarías: 

a. Secretaría Distrital de Gobierno. 

b. Secretaría Distrital de Integración Social. 

c. Secretaría Distrital de Salud. 

c. (sic). Secretaría de Educación del Distrito. 

e. Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte. 

f. Secretaría Distrital de Movilidad. 

g. Secretaría Distrital del Hábitat. 

h. Secretaría Distrital de Desarrollo Económico. 

3. Un/a representante del Instituto Distrital de la Participación y Acción Comunal – IDPAC. 

4. Un/a representante del Instituto para la Protección de la Niñez y la Juventud – IDIPRON. 

5. El/la Coordinador (a) del Centro Zonal de ICBF – Regional Bogotá o su delegado (a). 

6. Doce (12) niños o adolescentes y doce (12) niñas o adolescentes de la localidad. 

7. Dos (2) representantes de las organizaciones de la sociedad civil que asisten al Comité Operativo Local de Infancia y 

Adolescencia.” (…) 

 

Seguido a esto se realiza la presentación de la consejera Violeta Ramírez Reyes, quien para esta sesión representará a la niñez de la 

localidad. 

 

Teniendo en cuenta el Artículo 1º del decreto 121 del 2012 -“Creación del Consejo Consultivo Distrital de Niños, Niñas y 

Adolescentes y Consejos Locales de Niños, Niñas y Adolescentes. Créase el Consejo Consultivo Distrital de niños, niñas y 

adolescentes y los Consejos Locales de niños, niñas y adolescentes, como espacios de participación, análisis y discusión de las 

temáticas de la ciudad, en especial aquellas que les conciernen a los niños, niñas y adolescentes y que garantizan el ejercicio pleno 

de sus derechos y libertades.”, La verificación del quórum se realiza para evidenciar a las entidades asistentes por medio de un juego 

dinamizador. 

 

2. Aprobación del orden del día. 

 

Se aprueba el orden del día, la delegada de la alcaldía realiza la apertura de la sesión y da inicio al desarrollo de la sesión, dando la 

bienvenida, teniendo en cuenta que la sesión se realiza en conjunto con el COLIA, se lleva a cabo la apertura junto con la referente 

de la política pública de infancia y adolescencia María Mónica Montes y se da a conocer el objetivo de la sesión, que es reconocerse 

entre las instancias CCLONNA y COLIA y se socializa que se realizará la presentación de los asistentes, luego por medio de un 

juego se dará respuesta a la socialización del Consejo Consultivo y luego del Comité operativo local de infancia y adolescencia 

 

3. Seguimiento compromisos 

 

la referente de participación da a conocer que en el mes de mayo y junio se realizó articulación con la secretaría de educación, la 

alcaldía local y el colegio Manuela Beltran de la localidad para iniciar un grupo de participación, sin embargo, en el mes de julio, 

la profesional se quedó sin contrato por aproximadamente 2 meses y al regresar para retomar las actividades desde el colegio 

indicaron que se habían comprometido con otras acciones, por tal motivo, no se logró continuar con dicha articulación y fortalecer 

el Consejo Consultivo de niños, niñas y adolescentes. 

 

4. Desarrollo de la sesión 

 

Geisy García referente de participación infantil da la bienvenida a los asistentes a la sesión y explican que de acuerdo al plan de 

acción de la instancia se realiza de manera anual una sesión COLIA-CCLONNA en donde el objetivo es contar con un espacio de 
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reconocimiento de las instancias de participación, con la finalidad de generar articulaciones y favorecer las iniciativas y las niñas, 

niños y adolescentes de cada localidad, agradeciendo por la asistencia y el compromiso con la instancia de participación de los 

niños, niñas y adolescentes de la localidad, además de expresar un profundo agradecimiento con la consejera Violeta Ramírez por 

la participación. 

 

Finalizada la verificación de la asistencia de los sectores mencionados en el Decreto 121 de 2012, la referente técnica del equipo de 

participación de la Secretaría Distrital de Integración Social, indica que 

 

Una vez comentado esto se inicia la sesión con una dinámica de presentación que consiste en que cada uno indique su nombre y un 

lugar del cuerpo que le pica, por ejemplo “mi nombre es Geisy y me pica la pierna y ella se llama Mónica y le pica el mano”, así se 

irán sumando nombres y diferentes partes del cuerpo de todos los asistentes. Los asistentes se presentaron indicando una parte del 

cuerpo que les picaba y así se fue generando una cadena, en donde el último participante tuvo que indicar el nombre y el lugar que 

le picaba a todos los integrantes del COLIA. Dicha dinámica permitió el reconocimiento de los diferentes asistentes y asimismo 

romper el hielo para las dinámicas que continuaron. 

 

Se inició jugando Jenga en donde se escogieron algunos participantes que de manera voluntaria se ofrecieron a participar o que 

habían tenido fallos de memoria en el juego anterior. El objetivo de esta actividad era contarles a los integrantes del COLIA el 

objetivo del CCLONNA y algunos aspectos generales de su funcionamiento. De acuerdo con esto, se les pidió a los voluntarios del 

COLIA que fueran sacando algunas piezas del jenga, y si alguna de estas tenía números la consejera del CCLONNA les contestaría 

la pregunta a la que corresponde el número de la ficha. 

 

● •¿Qué significa CCLONNA? 

Los sectores que acompañan responden: “Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y Adolescentes” 

 

● •¿Cuál es la normatividad del CCLONNA?. 

La consejera responde: “Decreto 121 del 2012” 

 

● •¿Quiénes son los sectores que hacen parte de CCLONNA?. 

Todos los participantes responden: 

 

Secretaria de cultura 

Secretaria de Hábitat 

Secretaria de Salud 

IDPAC 

Secretaria de Integración Social 

Secretaría de Movilidad 

IDIPRON 

Alcaldía Local 

Secretaría de Seguridad 

Secretaria de Educación 

ICBF 

Desarrollo Económico 

 

● ¿Cuál es el rol del consejero o consejera? 

La consejera responde “el rol que yo tengo como consejera es dar garantía de que a las niñas, niños y adolescentes se les 

estén cumpliendo sus derechos y que no se escatime en nada porque eso suele suceder” 

 

● ¿Cuándo y en dónde nos reunimos? 
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La consejera responde: “los miércoles 2 o 3 veces al mes de manera virtual” 

 

● ¿De que se trata la iniciativa? 

La consejera responde: “ Nosotros en 2020 cuando aún habían más personas, como ya había empezado pandemia y todos 

estábamos en nuestras casas, tuvimos la idea de que tal vez pudiéramos hacer un espacio en el cual los niños, niñas y adolescentes 

pudieran encontrar actividades las cuales hacer, esta iniciativa primero la íbamos a hacer en Instagram y después nos dimos cuenta 

de que no teníamos la edad que se requería, entonces optamos por crear un micrositio con la misma idea y pues todavía se está 

desarrollando, hasta ahora esta un poco mas avanzado pero han ocurrido algunos problemas y no hemos podido lanzarlo todavía” 

 
Se continuó con el siguiente juego denominado teléfono roto. El objetivo de esta actividad era dar a conocer a la consejera del 

CCLONNA aspectos generales del COLIA, para esto se les pidió a todos los asistentes transmitir el siguiente mensaje en relación 

al COLIA “El COLIA es una instancia de participación en donde se articula y gestiona la PPIA”. La idea era que el mensaje fuera 

rotando y que la receptora final fuera la consejera del CCLONNA. El resultado final fue una frase que era mucho más corta que la 

transmitida originalmente, frente a esto María Mónica Montes, gestora PPIA dio a conocer la frase transmitida inicialmente y amplió 

la información acerca del COLIA, recordando la importancia que tiene este en la articulación de los sectores líderes en la política 

pública de infancia y adolescencia en la localidad. 

 

Luego de esto se realizó una actividad en la cual los asistentes debían enumerarse, de acuerdo a estos números se les realizarán 

preguntas que deberán ser dibujadas respecto al CCLONNA-COLIA y los participantes que no dibujen deberán contestar las 

preguntas de acuerdo a lo que entiendan del dibujo. 

 

Las actividades se terminaron con un cierre realizado por Geisy García, en donde se agradeció la participación de todos los 

integrantes del COLIA y a la consejera del CCLONNA. Así mismo se recordó la importancia de la articulación y conocimiento 

mutuo de estas dos instancias. 

 
 

5. Toma de decisiones: 

 

 
Icono 

 
Decisión 

 

 

 

Realizar la última sesión del Consejo Consultivo local 

de niños, niñas y adolescentes -CCLONNA en el mes 

de noviembre 

Síntesis: Con la finalidad de generar acciones que contribuyan a visibilizar los intereses de las niñas, niños 

y adolescentes de la localidad, la realización de la última sesión del CCLONNA. 

 

#. Varios 

 
No se socializa punto de varios durante la sesión CCLONNA 
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#. Compromisos 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad Fecha límite para su cumplimiento 

Realizar la última sesión 

CCLONNA de la 

localidad 

Geisy García SDIS 30 de noviembre 2022 

 
 

6. Conclusiones 

 

 

 

 

 

      

 

 

PRESIDENTE SECRETARIO 

Nombre: Diana Paola Martínez Nombre: Álvaro Leandro Jiménez Tunjano 

Cargo: Delegada a la instancia Cargo: Subdirector Local 

Entidad: Alcaldía Local Entidad: Secretaría Distrital de Integración 

Social 
 

Geisy Johanna García Sánchez 

Cargo: Referente técnico de participación / Apoyo a la secretaría 

técnica 

Entidad: Secretaría Distrital de Integración Social 

 

Proyectó: Geisy García 

Subdirección para la infancia 

 
Revisó: 

Subdirección para la infancia 

Aprobó: Álvaro Leandro Jiménez Tunjano 

Subdirección Local Teusaquillo 

 

 

Anexos: 

1. Listado de asistencia 
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS 
 

 
 

Escanee el código 

para verificación 

Acta III CCLONNA Teusaquillo 

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL 
gestionado por: azsign.com.co 

Id Acuerdo: 20221020-111514-921b05-73964672 Creación: 2022-10-20 11:15:14 

Estado: Finalizado Finalización: 2022-10-20 11:31:08 

 
Firma: Firmante 

 

 

 

Alvaro Leandro Jimenez Tunjano 

79854144 

aljimenez@sdis.gov.co 

Subdirector Local IS Barrios Unidos- Teusaquillo 

Subdirección Local IS Barrios Unidos- Teusaquillo 
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REPORTE DE TRAZABILIDAD 
 

 
 

Escanee el código 

para verificación 

Acta III CCLONNA Teusaquillo 

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL 
gestionado por: azsign.com.co 

Id Acuerdo: 20221020-111514-921b05-73964672 Creación: 2022-10-20 11:15:14 

Estado: Finalizado Finalización: 2022-10-20 11:31:08 

TRAMITE PARTICIPANTE ESTADO 
ENVIO, LECTURA 

Y RESPUESTA 

 

 
Firma 

Alvaro Leandro Jimenez Tunjano 

aljimenez@sdis.gov.co 

Subdirector Local IS Barrios Unidos- Teu 

Subdirección Local IS Barrios Unidos- Te 

 

 
Aprobado 

Env.: 2022-10-20 11:15:14 

Lec.: 2022-10-20 11:28:41 

Res.: 2022-10-20 11:31:08 

IP Res.: 186.155.7.19 
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